

Ας τα πάρει... ο Θερμαϊκός

Της Χρύσας Κυριακού
chrissak77@hotmail.com

► **Στα πόδια του νέου δημάρχου** έπεσε πρώην δήμαρχος του ίδιου δήμου ζητώντας του δουλειά, καθώς, όπως του είπε, δεν υπάρχει μια... «Δεν περίμενα να μην επανειληγώ. Και δεν έκανα το κουμάντο μου», του εκμυστηρεύτηκε. Ο καινούριος πάντως έκανε κάποια τηλεφώνια αλλά δεν είδε... φως από πουθενά! Αυτό θα πε αλληλεγγύη δημάρχων!

► **Κουίζ:** Ποια αντιδήμαρχος φαίνεται πως έχει μπερδέψει τους ρόλους και λειτουργεί ως δήμαρχος; Όταν βέβαια ρωτήθηκε από συντοπίτες της από που έχει πάρει αυτόν τον... αέρα δε δίστασε να απαντήσει: «Από τον ίδιο τον δήμαρχο...»!

► **Δίνουν και παίρνουν** οι αιμοδοσίες σε δήμους του νομού Θεσσαλονίκης για την ενίσχυση των δημοτικών τραπεζών αίματος. Και ενώ σε όλους τους δήμους η αιμοδοσία πραγματοποιείται μόλις για μια ημέρα, ο δήμος Νεάπολης- Συκεών αφιερώνει μια ολόκληρη εβδομάδα από τις 18 έως και τις 24 Οκτωβρίου με σύνθημα: «Κάθε σταγόνα είναι ζωή» - εβδομάδα εθελοντικής αιμοδοσίας και κοινωνικής προσφοράς.

► **Οι κάτοικοι του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη** μπορούν πλέον να κάνουν τα παράπονά τους στον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη από το κινητό τους. Πρόκειται για μια νέα εφαρμογή για κινητές συσκευές, με την οποία ο κάθε πολίτης μπορεί με πολύ απλές κινήσεις να καταγράψει το αίτημά του, να τραβήξει μια φωτογραφία που να το αφορά, να το αποστείλει ηλεκτρονικά στο δήμο και στη συνέχεια να παρακολουθήσει την εξέλιξή του. Σύμφωνα με τον κ. Καϊτεζίδη, η έξυπνη και μοντέρνα εφαρμογή του "e-Kallikratis 15195" αποτελεί άλλη μια απόδειξη ότι ο δήμος παρακολουθεί στενά τις δυνατότητες που δίνει η νέα ψηφιακή εποχή και ανταποκρίνεται στο αίτημα της κοινωνίας για μεγαλύτερη επαφή των πολιτών με τη δημοτική διοίκηση, αλλά και αμεσότερη επικοινωνία και ταχύτητα στη διεκπεραίωση των αιτημάτων των πολιτών.

► **SMS:** Καλό είναι κάποιοι αιρετοί να προσέχουν ιδιαίτερα στις δημόσιες τοποθετήσεις τους...

► **Σχεδόν τίποτα δεν άλλαξε** ο νέος δήμαρχος Κορδελιού Ευάσμου από την προηγούμενη διοίκηση. Ο Πέτρος Σούλας επέλεξε να κρατήσει ακόμη και την γραμματέα του πρώην δημάρχου, Στάθη Λαφαζανίδη προκαλώντας έκπληξη σε όσους περίμεναν να προχωρήσει σε γενναίες αλλαγές από την πρώτη ημέρα! Ο ίδιος ο δήμαρχος συνέστησε υπαμονή...

► **Το Κέντρο Υγείας Μηχανιώνας** και οι ελλείψεις του απασχόλησαν το πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο του δήμου Θερμαϊκού. Όπως ανέφερε μεταξύ άλλων δημοτικός σύμβουλος το Κέντρο Υγείας καταρρέει από έλλειψη γιατρών, την ίδια στιγμή που αυξάνονται διαρκώς τα διάφορα νοσήματα, με πρώτα τα σεξουαλικά μεταδιδόμενα. Ο κ. Καλλιάρης υποστήριξε ότι δεν υπάρχουν γιατροί πολλών ειδικοτήτων, ούτε καν παιδίατρος, ενώ πρόσφατα χάλασε και το ακτινογραφικό μηχάνημα με συνέπεια να μην μπορεί να βγει ούτε έστω μία ακτινογραφία.

► **Απορία:** Αλήθεια πότε βρίσκει χρόνο αντιδήμαρχος δήμου της ανατολικής Θεσσαλονίκης και ποσάτρει συνεχώς τραγούδια και βιντεάκια στον προσωπικό του λογαριασμό στο facebook;

► **Μείωση εισιτηρίων,** δωρεάν μεταφορά ανέργων και επαναλειτουργία νυκτερινών δρομολογίων και μετά τα μεσάνυχτα ζητούν με ψήφισμά τους, το οποίο εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου Αμπελοκήπων - Μενεμένης. Ο δήμαρχος, Λάζαρος Κυρίτσογλου δήλωσε την έντονη αντίθεσή του στην αύξηση των εισιτηρίων σε μια περίοδο, υποστηρίζοντας πως δεν μπορεί να συμβαίνει κάτι τέτοιο σε μια πόλη, όπως η Θεσσαλονίκη όπου η ανεργία ξεπερνά το 30%. «Πόσο μάλλον στο δήμο μας που τα ποσοστά είναι πολύ υψηλότερα», είπε.

► **Διαβάσαμε σε ανάρτηση** στο facebook ότι μετά τις εκλογές πάρα πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι είναι τελείως ανημέρωτοι για θέματα των ΟΤΑ και θα κληθούν να πάρουν σοβαρές αποφάσεις. Για το λόγο αυτό όπως γράφτηκε «ΚΑΛΟ ΕΙΝΑΙ οι Τοπικές Ενώσεις Δήμων, ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ για την οργάνωση ημερίδων ή διημερίδων για ενημέρωση των συμβούλων σε βασικά θέματα ΟΤΑ. Δε χρειάζονται πολλή έξοδα. Καλούς εισηγητές θα βρουν σε όλη την αυτοδιοίκηση». Μήπως κάποιοι να το ακολουθήσουν;

► **Σε προεκλογικούς ρυθμούς** φαίνεται πως κινούνται στο ΣΥΡΙΖΑ Θεσσαλονίκης και άρχισαν τις συναντήσεις με τοπικούς άρχοντες του νομού. Πριν λίγες ημέρες επισκέφθηκαν τον δήμαρχο Παύλο Μελά, Δημήτρη Δεμουρτζή προκειμένου να ενημερωθούν για τα ζητήματα που απασχολούν τον δήμο, την υφιστάμενη κατάσταση και τις θέσεις των δύο πλευρών. Μετάξύ άλλων αναφέρθηκαν στις παράνομες κεραίες κινητής τηλεφωνίας που βρίσκονται κοντά σε σχολικά κτίρια, τον απαρωμαμένο στόλο αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου και τις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού που έχουν ως αποτέλεσμα το 30% των αιτούντων στους βρεφονηπιακούς σταθμούς να μένει εκτός.

► **Διήμερη εκστρατεία** εθελοντικού Καθαρισμού των Ακτών της Καθαμαριάς διοργανώνουν την ερχόμενη Τρίτη από κοινού η αντιδημαρχία Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου Καθαμαριάς και οι μαθητές του ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Αγίας Παρασκευής Θεσσαλονίκης. Μαθητές του σχολείου συνοδευόμενοι από εκπαιδευτικούς και εφοδιασμένοι με γάντια και πλαστικές σακούλες θα επιδοθούν στον καθαρισμό του παραλιακού μετώπου που εκτείνεται από τη Μαρίνα της Αρετσούς έως το Χαμόδρακο. Στόχος να μεταμορφωθεί ο χώρος συγκέντρωσης απορριμμάτων σε μία όμορφη ζώνη περιπάτου και αναψυχής.

